

夏店镇：欢庆锣鼓辞旧岁 文艺汇演迎新春



毛寨挑花篮表演

本报讯（融媒体中心通讯员 平亮）2月26日，夏店镇龙年双节文艺汇演在夏店镇荆源驿道商贸城举行，来自该镇各村的9支铜器队、5支舞蹈队、1个非遗文艺节目参加汇演。

汇演开始前，夏店镇相关负责人代表镇党委、政府发表了新年贺词，总结了过去一年夏店镇发展取得的成绩，并向全镇人民致以新年美好的祝福。一年来，夏店镇镇大力实施“农业稳镇，工业强镇，生态靓镇”三

大工程，抓党建，守底线，谋发展，促振兴，全镇经济社会发展保持了良好态势。聚焦“五星”支部创建，村集体经济达到20万元以上的村有7个，10万元以上的村有3个。聚焦工业强镇，3个亿元以上项目投入使用。聚焦强村富民，特色种植、养殖、加工业“三轮”驱动，产业发展后劲十足。聚焦人居环境改善，生态夏店更加宜居宜业。夏店镇先后荣获2个省级、5个平顶山市级和25个汝州市级先进工作单位荣誉。

夏店镇人口大村路庄村代表队的鼓舞表演，动作整齐划一，气势排山倒海，扣人心弦，催人奋进的鼓声把人们带入到新年喜庆吉祥氛围中，拉开了这次文艺汇演序幕。

夏店镇经济强村毛寨村代表队的铜器表演阵容强大，队员精彩的表演让观众如醉如痴。荣获2020年央视乡村春晚的优秀节目挑花篮《售货员》表演让人们大饱眼福，舞蹈《张灯结彩》展现了丰收农民的喜悦心情。

“雷锋本是苦出身，他要报名去参军。忠于人民忠于党，要为祖国献青春”，今年61岁的夏北村人赵留群和妻子陈梅是汝州市非物质文化遗产河南坠子传承人，夫妻俩合演的河南坠子《雷锋参军》声声传情，配合默契，惟妙惟肖再现了雷锋一个平凡之人成为不平凡人的一段光辉历程，激励现场观众要珍惜现在幸福生活，坚定感恩社会、报效祖国的信心和决心。

新村舞蹈队的《欢聚一堂》、夏北村代表队的欢乐腰鼓等表演，一次次赢得了现场观众的热烈掌声。夏镇中心校舞蹈《爱你》，展现了新时代夏店镇师生爱岗敬业、团结向上的精神风貌。八里王代表队的豫剧清唱，夏南村、陈庄村、夏西村、夏东村等村的威风锣鼓，阵阵铿锵的锣鼓声、欢快的舞步声，表达了新年里夏店人民踌躇满志、奋发作为的共同心声。

“一年之计在于春。此次汇演不仅丰富了群众节日文化生活，而且凝聚了民心，激发了全镇干部群众干事创业的精神。下一步，夏店镇将以此次活动为契机，以党建为引领，全面落实市委、市政府工作部署，全力做好招商引资、产业发展、生态保护等民生和底线工作，常规工作争先进，示范工作做表率，底线工作看担当，克难攻坚，争创创优。”夏店镇镇长杨晋召说。

新春舞队的《欢聚一堂》、夏北村代表队的欢乐腰鼓等表演，一次次赢得了现场观众的热烈掌声。夏镇中心校舞蹈《爱你》，展现了新时代夏店镇师生爱岗敬业、团结向上的精神风貌。八里王代表队的豫剧清唱，夏南村、陈庄村、夏西村、夏东村等村的威风锣鼓，阵阵铿锵的锣鼓声、欢快的舞步声，表达了新年里夏店人民踌躇满志、奋发作为的共同心声。

“一年之计在于春。此次汇演不仅丰富了群众节日文化生活，而且凝聚了民心，激发了全镇干部群众干事创业的精神。下一步，夏店镇将以此次活动为契机，以党建为引领，全面落实市委、市政府工作部署，全力做好招商引资、产业发展、生态保护等民生和底线工作，常规工作争先进，示范工作做表率，底线工作看担当，克难攻坚，争创创优。”夏店镇镇长杨晋召说。

“一年之计在于春。此次汇演不仅丰富了群众节日文化生活，而且凝聚了民心，激发了全镇干部群众干事创业的精神。下一步，夏店镇将以此次活动为契机，以党建为引领，全面落实市委、市政府工作部署，全力做好招商引资、产业发展、生态保护等民生和底线工作，常规工作争先进，示范工作做表率，底线工作看担当，克难攻坚，争创创优。”夏店镇镇长杨晋召说。

“一年之计在于春。此次汇演不仅丰富了群众节日文化生活，而且凝聚了民心，激发了全镇干部群众干事创业的精神。下一步，夏店镇将以此次活动为契机，以党建为引领，全面落实市委、市政府工作部署，全力做好招商引资、产业发展、生态保护等民生和底线工作，常规工作争先进，示范工作做表率，底线工作看担当，克难攻坚，争创创优。”夏店镇镇长杨晋召说。

“一年之计在于春。此次汇演不仅丰富了群众节日文化生活，而且凝聚了民心，激发了全镇干部群众干事创业的精神。下一步，夏店镇将以此次活动为契机，以党建为引领，全面落实市委、市政府工作部署，全力做好招商引资、产业发展、生态保护等民生和底线工作，常规工作争先进，示范工作做表率，底线工作看担当，克难攻坚，争创创优。”夏店镇镇长杨晋召说。

郝寨村：传承非遗闹元宵 欢乐祥和庆丰年

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 滕哲哲）为大力弘扬优秀传统文化，彰显文化自信，丰富群众精神文化生活，临汝镇郝寨村精心组织元宵活动，全面展示传统文化的独特魅力，营造喜庆祥和的节日氛围，让全村人民度过一个祥和、欢乐的元宵佳节。

2月24日晚上，在确保安全的情况下，一场璀璨的“铁梨花”在郝寨村活动广场上演。将熔化的铁水放到木板上，然后猛力向上空打去，灼热的铁团在半空中迸散，犹如一簇簇金花凌空绽开，万珠铁屑形如五彩斑斓的火花，耀眼夺目。

铁梨花表演过后，该村铜器队给村民们带来了精彩的铜器表演，敲大鼓者雄壮有力，鼓声像雷像炮，低沉响亮；击镲者时缓时急，手中的镲或对击或同击，表演者澎湃激昂，引得村民喝彩不断。

普法宣传进景区



法官们为游客发放宣传彩页

本报讯（融媒体中心通讯员 张明凯）为进一步营造良好的旅游环境，切实提高景区游客及旅游服务经营者的法治意识，2月24日，市人民法院骑岭人民法庭组织干警走进风穴寺景区，将司法服务送到游客身边，成为一道活跃在景区的司法风景线。

普法现场，干警们通过发放宣传彩页、现场解答等形式，为游客解答旅游出行中遇到的法律问题，提醒游客在游玩过程中遇到纠纷，要及时依法理性维权。在提供司法服务的同时，干警们还主动做了志愿者，热情为来往游客讲解、指路、拍照，并发放文明旅游倡议书，强化群众文明出行意识和法治观念。

此次活动共发放普法宣传册500余册，文明旅游倡议书300余份，现场解答群众法律问题60余次。

为了及时化解游客在旅途中发生的矛盾纠纷，市人民法院在距离汝州市风穴寺、怪坡等景区较近的骑岭人民法庭成立旅游巡回法庭。下一步，市人民法院将继续坚持和发展新时代“枫桥经验”，进一步强化诉源治理，持续开展巡回审判工作，为促进旅游业规范有序发展作出贡献。

市人民法院欢度元宵佳节

本报讯（融媒体中心通讯员 刘洋）2月23日，市人民法院的干警们一起品汤圆、诵诗词、猜灯谜、送祝福，欢度元宵佳节。

清晨，机关干警餐厅里人声鼎沸，大家围桌而坐，一起品尝着热腾腾的元宵，干警们脸上洋溢着幸福和喜悦。

红色灯笼高高挂，彩色谜条排排列。猜灯谜现场设灯谜内容不仅涵盖成语、地名、日常生活，还将法治知识“隐身”于灯谜之中，活动趣味性十足。干警们簇拥到谜面之下，互相讨论、争相猜测，现场不时传出欢呼声，欢快的气氛感染了在场的每个人。

诗词诵读环节，大家以诗的情怀，用诗的语言歌颂传统文化。“去年元夜时，花市灯如昼”“有灯无月不娱人，有月无灯不算春”“众里寻他千百度，蓦然回首，那人却在，灯火阑珊处”……干警们在古诗词中感受着中华优秀传统文化的独特魅力。

此次活动在弘扬优秀传统文化、营造节日气氛的同时，进一步丰富了干警们精神文化生活，提高了干警们的归属感和队伍的凝聚力。

用心服务 强化监管

平顶山市生态环境局汝州分局推动生态环境质量持续改善

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）2月26日，平顶山市生态环境局汝州分局召开中层以上干部会议，传达学习平顶山市生态环境保护工作会议精神，回顾总结元宵节期间重污染天气应急管控工作开展情况，对下一步生态环境保护工作进行安排。

会议指出，要持之以恒打好污染防治攻坚战，突出精准、科学、依法治污，以更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战，以高水平保护支撑高质量发展。

要注重源头预防。对企业要用心服务，帮助指导企业办理各项手续，完善各项污染防治措施；要督促企业培养高水平环境保护从业人员，守法经营，扎实做好企业污染防治工作，从源头减少环境违法行为。

要掌握每一家企业污染防治工作开展情况。做到人员职责明确，管理内容清楚，提升监管能力水平。要进一步强化环境监管，实施网格化管理，压实企业监管责任，落实好服务、监管工作举措。

要加强环保队伍建设。严格人员工作纪律，督促干部职工严守纪律规矩，服从指挥、廉洁自律，落实工作职责；要注重职业操守，踏踏实实、多干工作、人尽其用。要严守环境保护工作底线，争先创优，为推动生态环境质量持续改善贡献力量。

恶意拨打110并辱骂警务人员 郎某被行政处罚

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 张少格）110报警服务平台，在遇到“急、难、险、重”等突发情况时，保护着群众的生命财产安全。然而面对“生命线”，竟然有人拨打110辱骂警务人员。近日，嫌疑人郎某恶意拨打110，并辱骂警务人员，被依法拘留。

“叮铃铃！叮铃铃！”2月19日18时54分许，市公安局110指挥中心的报警电话响起，接警员立刻接起电话，“您好！这里是汝州110报警服务台，请问有什么可以帮到您？”电话那头一名男子辱骂声不断传出，接警员耐心询问其报警诉求，该男子拒不配合，依然污言秽语、谩骂不断，在民警再三警告后，仍置若罔闻。

本着警情无小事的原则，也为了查清事情缘由，市公安局立即组织警力开展全面调查。经查，2月19日18时54分许，温泉镇某村村郎某在没有任何报警诉求的情况下，用其妻子高某的手机拨打110报警电话，在接警员耐心询问其报警诉求时，郎某在电话中无故对接警员进行辱骂。并在当天18时54分、18时56分、18时57分、19时4分先后4次拨打110报警电话，辱骂接警员，严重影响110指挥中心的正常工作秩序。2月20日上午，市公安局依法将郎某传唤至公安机关配合调查。违法行为人郎某对其违法事实供认不讳。目前，郎某已被市公安局依法予以行政处罚。

警方提醒，恶意拨打110报警电话、辱骂接警员等行为属于严重扰乱公安机关工作秩序的行为，公安机关将依法严厉打击，决不姑息。情节严重，构成犯罪的，将依法追究刑事责任。

气温逐渐回升 最高气温13℃

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶）2月27日，记者从市气象局了解到，根据最新气象资料分析，预计本周内，我市气温逐渐回升，28-29日有一次弱雨雪天气过程，风力稍大。周极端最高气温13℃左右，周极端最低气温-3℃左右。

具体天气预报为，2月28日（周三）阴天有雨夹雪或小雪，气温1℃~9℃。2月29日（周四）雨夹雪或小雪停止转阴天，偏北风4级左右，阵风6级左右，气温-2℃~10℃。3月1日（周五）阴天到多云，气温-3℃~10℃。3月2日（周六）多云间晴天，偏南风4级左右，阵风6级左右，气温0℃~13℃。3月3日（周日）晴天间多云，偏南风4级左右，阵风6级左右，气温2℃~13℃。

根据以上天气趋势预报，本周内前期我市气温逐渐回升，28-29日有一次弱雨雪天气过程，但风力较大，应做好设施农业防风加固、防冻保温等工作，防范大风降温天气带来的不利影响。同时我市冬小麦即将进入返青期，建议各乡镇根据小麦苗情和墒情做好分类管理，尤其晚播弱苗提前运筹肥水，促进苗情转化升级。



2月25日至26日，汝州市新时代精英学校中小学部学生陆续返校。该校全体班主任在班级内用温馨的问候、精美的板报迎接学生归来。为了让学生从舒适的寒假生活顺利地过渡到紧张忙碌的学校生活中来，各班组织开展主题班会，上好“开学第一课”，对学生进行了日常行为规范教育、行为习惯养成教育、安全教育等，让学生能尽快收心，投入到新学期的学习生活中来。 宋盼盼 摄



2月25日，汝州外国语学校校园内，老师们身穿红马甲，手推小推车，帮助家长和学生搬运行李，为返校学子做好服务工作。 张亚萍 摄

动态新闻

◆为切实做好城乡居民医疗保险工作，近日，风穴路社区卫生服务中心进一步加大医保参保工作宣传力度，通过院内医保咨询服务平台、现场解答、手把手指导网上缴费、微信工作群、电子显示屏、下发宣传单等方式向辖区居民详细介绍城乡居民基本医疗保险政策及延期征缴时间截止到3月15日等内容，让广大居民对医保政策有较为深刻、全面的了解，提高他们的参保、续保积极性，让更多居民从中得到实惠。通过宣传，使辖区居民，不仅对医保缴费有了清楚的了解，同时对医保报销部分也十分清楚。另外，更多的居民学会了网上缴费。 赵静怡

◆2月25日上午，汝州市五高召开了2023-2024学年新学期全体教师会，就新学期的德育、安全和班级管理工作进行了安排，让大家做到心中有规划、行动有目标、事情有落实，为新学期各项工作的顺利开展打下坚实基础。会议还邀请纸坊镇派出所警官做消防安全知识培训，解读“一法一条例”。 李浩然 闵小曼

澳籍男子孕妻患病 中医治疗解除忧患

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李伟恒）2月24日下午4时许，汝州宋氏金博大医院的院长诊室来了一群人，为首的是一位50岁的中年妇女。她焦急地对正在看病的该院院长宋兆保说：“宋院长，我多次在你这里看病，特别信任你。今天我又要麻烦你了，你可要帮帮我！”宋兆保抬头定睛一看，这位患者确实是老熟人，她后面跟着的还有一位金发碧眼的外国人。他赶忙和身边的医务人员一起为来客们倒茶让座，让他们缓缓神。中年妇女喝了热茶，就向宋兆保说明原委：原来她的侄女在澳大利亚留学时，认识了该国男子劳·克兰，并结为伉俪。春

节前夕，劳·克兰非常想到中国过年，就和已经怀孕27周的妻子一起回到了汝州过年。近日，劳·克兰夫妇准备返程，河南地区遭遇了寒流、大雪等极端天气。他们预订了2月25日的返程机票，妻子却患了重感冒，身体出现极度不适。这可愁坏了劳·克兰和娘家人，便一起驱车到市区为孕妇看病，可是他们找了几家医院都因为孕妇的特殊原因，不敢擅自收治、用药。正当大家一筹莫展之际，这位妇女突然想到擅长中医治疗的中原名中医宋兆保，就赶紧招呼大家上车，直奔汝州宋氏金博大医院。经过把脉、观察患者具体症状，宋兆保确定孕妇患者有

肺炎、重感冒、咳嗽多种症状，需要辨证施治。宋兆保安慰众人不要紧张，他会根据孕妇病情和身体状况，开出无副作用的中药制剂和中药丸剂及辅助药物，确保孕妇尽快康复。诊断后，宋兆保为孕妇开出了两周的中药，花费不足300元。听了妻子的介绍，这位来自南半球的中国女婿大为惊喜，连忙竖起大拇指连连向宋兆保说：“over good!”这位妇女提着侄女的药物，拉着宋兆保的手激动地说：“宋院长，这次你又帮了我大忙，真的再次感谢你。”宋兆保笑着说：“啥也别说了，赶紧送闺女、女婿回家要紧！”在欢声笑语中，这一家人离开了医院。